Kopgbl 3aka3oB

Boikntouyatenu-pasveauuutenu SACE Isomax S8D
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S8D 2000 1w --2000 A

lew (1s) = 40 kA lem (415 V) = 85 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO ..... R1
3 nonioca 4 nontoca
F = lepenxne BbIBOAbI
S8D 2000 F F 45158 45159
VR = 3agnne BbiBOAbI AN BEPTUKANbHOA NMAOCKOH LWNHBI
S8D 2000 F VR 45160 45161

S8D 2500  ww-r-2500 A

lew (1s) = 40 kA lem (415 V) = 85 kA

Bbiknto4artenb-pasbeuHUTEND kopg 1SDAO . .... R1
3 nontoca 4 nontoca
F = lMepeaxne BbIBOABI
S8D 2500 F F 45162 45163
VR = 3agnne BbiBOAbI AN BEPTUKANBHOA NAOCKOH LNHBI
S8D 2500 F VR 45164 45165

S8D 3200 w@o-c)-3200 A

lew (1s) = 40 kA lem (415 V) = 85 kA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kon 1SDAO ..... R1

3 nontoca 4 nonoca
VR = 3agHne BbiBOAbI AN BEPTUKANBHOH NAOCKOH LINHBI
S8D 3200 F VR 45167 45166
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